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1)                  12,8,15,5,20                        
 

sayılarının aritmetik ortalaması kaçtır? 
 
A) 10             B) 12              C) 15             D) 20  

 
 

 
 
 
 
2)Ece yapılan matematik yazılılardan 50 ve 60  
almıştır. 
Ortalamasının 70 olabilmesi için üçüncü yazılıdan 
 kaç almalıdır? 
 
A) 80            B) 85               C) 90           D) 100    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) 5/A sınıfındaki 10 kız öğrencinin boy ortalaması  
110 cm,15 erkek öğrencinin boy ortalaması 120 cm 
olduğuna göre,tüm sınıfın boy ortalaması kaçtır. 
 
A) 110             B) 113          C) 114           D) 116   

 
 
 

 
 
 
 
 

4)               5,6,4,7,7,7,1,5,2,1,8,9  
 

 sayılarının tepe değeri (Mod)  kaçtır?  
 
A) 4                 B) 5                  C) 7                  D) 8  

 
 

 
 

 
 

5)               3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13  
 

sayıların ortanca terimi (Medyan) kaçtır? 
 
A) 7                   B) 8                    C) 9                 D) 10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6)             1,15,21,4,78,52,14,99 
 

sayılarının açıklığı kaçtır? 
 
A) 98                 B) 99                 C) 100              D) 101 
 
 
 



Hazırlayan: Sadettin KARAASLAN Online testlerimiz ve diğer içeriklerimiz için lütfen sitemizi ziyaret ediniz. 

7)   10,7,13,19,16,21,A sayılarının ortalaması 16  
olduğuna göre A kaçtır? 
 
A) 28               B) 26                 C) 20                D) 16   
 
 
 
 
 
 
 
 
8)  
 
 
 
 
 
 
Yukarıdaki tabloda bir galerideki otomobillerin yıl  
İçerisindeki  satışları verilmiştir. 
Buna göre ,bu galeride 1 yılda ortalama kaç araba  
satılmıştır? 
 
A) 90                  B) 100                C) 120           D) 150    
 
 
 
 
 
 
9) Yaş ortalaması 14 olan 5 kişilik bir arkadaş grubu- 
na 14 yaşında bir kişi daha katılırsa bu grubun yeni  
yaş ortalaması kaç olur? 
 
A) 10                  B) 12                  C) 14              D) 16 

A Markası 120 

B Markası 100 

C Markası 80 

D Markası 60 

10) Açıklığı 48 olan bir veri grubunun en küçük  
değeri 4 olduğuna göre en büyük değeri kaçtır? 
 
A) 48               B) 50               C) 51                  D) 52    
 
 
 
 
 
 
 
 
11) Aritmetik ortalaması 24 olan 5 sayının toplamı  
kaçtır? 
 
A) 120                B) 110                 C) 100          D) 90    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12) Dört kişinin bulunduğu bir grubun yaş ortala- 
ması 16’dır.Bu gruba yaş ortalaması 10 olan iki kişi  
daha katılırsa grubun yeni yaş ortalaması kaç olur? 
 
A) 14                   B) 15                  C) 16                   D) 18 


